
Обстеження на туберкульоз (ТБ) після прибуття до Норвегії 
 
Усі, хто прибуває до Норвегії як шукачі притулку та біженці, повинні пройти тест/обстеження на туберкульоз 
(ТБ). Усі інші іммігранти повинні пройти обстеження, якщо вони прибули з країни з високим рівнем 
захворюваності на туберкульоз.  Обстеження включає рентген легенів і аналіз крові або туберкулінодіагностику 
(проба Манту). 
 
Рентген легенів: 
 
Рентген легенів займає всього кілька хвилин і не є шкідливим. Застосування рентгену легенів при вагітності 
вважається безпечним. Щоб отримати якісний результат рентгену, ви повинні роздягнутися до поясу. Ви 
можете залишити тоненьку футболку/кофту без ґудзиків і прикрас. Бюстгальтер необхідно зняти. Коли вам 
будуть робити рентгенівський знімок, вам потрібно буде глибоко вдихнути і затримати дихання. 
 

 
Деяким людям необхідно буде здати аналіз крові або пройти туберкулінодіагностику (оцінка шкірної 
реакції/проба Манту) 
 
Аналіз крові IGRA (тест вивільнення γ-інтерферону)  

Туберкулінодіагностика (оцінка шкірної реакції/проба Манту) 

 
Результати аналізів будуть готові не одразу - на це потрібно кілька днів. Аналізи можуть показати, що вам 
потрібно пройти подальше обстеження чи проконсультуватися з лікарем. У такому випадку з вами зв'яжуться. 
Але це ще не означає, що ви хворі на туберкульоз. 
До симптомів туберкульозу відносяться: постійний кашель (що триває три або понад три тижні,), підвищена 
температура, втрата ваги, втома і слабкість, нічна пітливість, а також припухлість або набряк на шиї, в області 
паху або в пахвах. Туберкульозні бактерії можуть бути присутніми у вашому організмі, але не викликати 
хвороби. Тільки не лікований туберкульоз легень є заразним для оточуючих. 
Якщо у вас діагностують туберкульоз, ви пройдете безкоштовне лікування у Норвегії. Вам буде дозволено 
залишатися у Норвегії до завершення лікування. 
Пам'ятайте: від туберкульозу можна вилікуватись! Додаткову інформацію про туберкульоз можна знайти на 
сайті www.fhi.no 
 


